

国务院日前印发的《“十四五”国家老龄事业发展和养老服务体系规划》设定多个主要指标,破解老龄事业发展和养老服务体系建设难题——

到2025年,养老服务床位总量达到900万张以上,新建城区、新建居住区配套建设养

老服务设施达标率达到100%。

“十四五”时期将推进老旧小区、已建成居住(小)区基本补齐社区养老服务设施,推动构建城市社区“一刻钟”居家养老服务圈。

规划提出,到2025年老年大学每个县(市、区、旗)至少1所……

>>>详见新民网 www.xinmin.cn

俄罗斯今晨发起特别军事行动

普京表示俄罗斯没有占领乌克兰计划 乌克兰总统宣布乌全境进入战时状态

本报讯 综合新华社、央视新闻等报道 俄罗斯总统普京24日清晨发表电视讲话说,决定在顿巴斯地区发起特别军事行动。

普京在讲话中表示,俄罗斯没有占领乌克兰的计划。普京说,期望议会对在顿巴斯采取军事行动持统一立场。他同时表示,相

信俄公民们会支持这一决定。

美国总统拜登23日就俄罗斯总统普京当天早些时候下令俄军在乌克兰东部顿巴斯地区发动特别军事行动发表声明,称美国及其盟友和伙伴将作出一致且坚决的回应。

拜登在声明中称俄军“在未受到挑衅的

情况下”对乌克兰发动攻击,这是一场“有预谋”的战争,俄罗斯将为此承担责任。

当地时间24日,俄罗斯媒体报道称,俄军已登陆乌克兰敖德萨。俄罗斯国防部表示,正在使用精确制导武器摧毁乌克兰军队的军事基础设施、防空设施、军用机场和航空部队,未

危及平民安全。

当地时间24日,乌克兰总统泽连斯基宣布,乌克兰全境进入战时状态。乌克兰管理部门宣布关闭全境领空。稍早前,俄罗斯航空管理部门已关闭与乌克兰接壤地区的领空。

我外交部发言人昨
回答记者提问时表示

中国将继续以自己的方式劝和促谈

>>>详见第10版

回望『跨越太平洋的握手』

国际关系专家谈中美关系
纪念『上海公报』发表五十周年,

>>>详见第22版

3888块4K屏
拼出裸眼3D球幕
为全球最大,亮相美罗城

>>>详见第5版



■ 冬去春来,梅花冒着严寒飘香。图为记者上午在静安雕塑公园看到,梅花进入盛花期
本报记者 孙中钦 摄

申城街头 春消息



■ 几树早樱正迎春,顾村公园河津樱绽放
杨建正 摄



■ 皎皎白玉兰,含苞待盛开。今天上午,在西藏中路九江路路口,满树的玉兰花苞沐浴阳光
本报记者 孙中钦 摄



本报讯 (记者 马丹)流浪多日的阳光今天终于“返岗”!尽管申城早晨仍然冷似“冰窖”,受弱冷空气和辐射降温的双重影响,今晨市区最低气温只有1℃左右,郊区多在冰点以下,其中,崇明、青浦、金山和奉贤等区甚至跌至-4℃~-3℃,但是随着太阳的回

归,到2月底前,申城都将告别阴雨寡照,迎来一段晴朗天气。

今天开始,我国天气终于要迎来重大转折,大江南北将陆续回暖,多地累计升温幅度超过15℃。据上海中心气象台预报,今天过后,冷空气势力会减弱,申城阳光“常驻”,天气

正式搭上升温“列车”,明显转暖。双休日的最高气温可攀升到15℃~16℃,最低气温也有7℃~8℃。下周前期虽然受冷暖空气共同影响,还会有次晴雨转换过程,但是气温整体不会出现大的起伏,春天的脚步越来越近了。

奋进 新征程 建功 新时代

种菜卖早餐都能搭车数字经济

>>>详见第2版

浦东公布数字转型三年行动计划,首批转型“标杆”涵盖汽车食品金融等领域